12. Sinif (B)

Matematik
\‘\\1 Fonksiyonlarla islemler ve Uygulamalari — 1 //f/
Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin grafigi y ekse- 4. f(x) tek, g(x) ¢ift fonksiyondur.
nine gore simetriktir? f(-2) = 5 ve g(-2) = 3 olduguna gbre (f — g)(2) + (- g)(2)
A) f(x) = x2 — 2x B) f(x) = 2x2 — 3x + 6 kagtir?
C) f(x) = —x D) f(x) =x?—x+3 A)-23  B)-21  C)11 D) 17 E) 23
E) f(x) =x2 -3
5. y
p =f(x
- N 4 y=f(x)
g
3 2
y = ) _3 «
y=flx+1) g of /23405
\ )
G} -2 \
2 = -3
- \ X 3 e y=g(x)
0 4 g
N A
T
>
g Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
“ f
| N Buna gére (f — g)(=3) + (g — f)(0) + (f-g)(3) + (g)(S)
(O]
Yukarida y = f(x + 1) fonksiyonunun grafigi verilmistir. IS kactir?
o
Buna gore y = f(x + 5) + 3 fonksiyonunun y eksenini iE A) 14 B) 11 C)7 D)0 E)-4
kestigi noktanin ordinati kagtir? :‘%’a
Q
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 g
(&)
]
o
S 6.
m
[
S
I f(x) = |x=1]
. f(x)=x3 D— >X
. f(x) = x-|x
(x) = xIx i)
Yukarida verilen gergek sayilar kiimesinde tanimli
fonksiyonlardan hangilerinin grafigi orijine gore si- v

metriktir?

A) Yalniz I.
D) I ve ll.

B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
E) Il ve lll.

Yukarida y = f(x + 1) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna aere TATFED
una gore W actir?
A) % B) 1 C) % D)2 E)5
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15 12. Sinif B
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Fonksiyonlarla iglemler ve Uygulamalari — 1

N

Gergek sayilar kiimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari
f(x) =x2—x+1 ve g(x)=3x-2
seklinde tanimlaniyor.

Buna gore (f2 — f-g + 3-g)(2) kagtir?

A)5 B) 6 C)9 D) 12 E) 15

8. Gergek sayilar kiimesinde tanimh f(x) = a?x — 3 ve
g(x) = x2 — 1 fonksiyonlari igin

(f+9)3)-(f-9)0)=5

olduguna goére a’nin alabilecegi degerlerin garpimi
kagtir?

A) -2 B) —1 C)0 D) 2 E)3

9. Gergek sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari
fx+1)=3x+1veg(x—-1)=4x+1
seklinde tanimlaniyor.

Buna gore (f + g)(5) + (f- g)(1) kagtir?

A) 57 B) 54 C) 49 D) 47 E) 41
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10. fve g, R —{-1} kimesinde tanimh fonksiyonlardir.
f
—|(x)=2x+1
[g)00

(f+g)(x— 1) = 2x2
olduguna gore (3f — 2g)(2) kagtir?

A) 55 B) 50 C)45 D) 39 E) 33

1. f={1, 2), (2, 3), (3, 5), (4, 6), (5, 4)}
9={(2.5),(3,1), (4.2),(5,1), (6, 2)}
fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore (f + g)(2) + (é>(4) + (f - g)(5) kagtir?

A) 19 B) 17 C) 15 D) 11 E)9

12. fve g gergek sayilar kiimesinde tanimli fonksiyonlardir.
(3f — 2g)(5) = 12
(2f +g)(5) =15
olduguna gore (f - g)(5) + (%)(5) kagtir?

A) 22 B) 20 C) 18 D) 16 E) 14
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